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Problema 2°: (2.25 puntos)

En la figura se muestra un dispositivo que sostiene una carga ) = 30000 N, constituido por una
barra AB y una plataforma en forma de T, ambas rigidas y de pesos despreciables.

La barra, de longitud 45 = 10 m, estd articulada en el punto A y apoyada sin rozamiento en el
punto B. La plataforma estd vinculada a la barra mediante una deslizadera rigida C' sin rozamiento,
y se mantiene en equilibrio por la accién del cable C'B fijado a la pared.

(a) Determina el nimero de grados de libertad externos, internos y globales del sistema formado
por barra y plataforma (sin la carga), y clasificalo atendiendo a ello.

(b) Teniendo en cuenta que la carga estd descentrada una distancia 6 = 10cm respecto de la
vertical que pasa por C, y que la plataforma se encuentra a una distancia d. = 6 m respecto
de A, calcula:

— Los vectores fuerza y momento de reaccién vincular que la deslizadera rigida C realiza
sobre la plataforma.

— La tensién del cable CB.

— Los vectores fuerza de reacciéon vincular en los puntos A y B de la barra.

Nota: Considera sen 37° ~ %, cos 37° ~ %.
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